

2007年 7月 4日
星期三 农历丁亥年五月二十

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第 10466 号 今日 16 版

打造高品质都市党报

我省发现
亚洲最大恐龙化石 3版

日本有了
首位女防务大臣 4版

高林生
炮轰《同一首歌》 13版

今天白天到夜里 多云转阵雨



风力 东南风 2-3级

温度 最高 29℃ 最低 21℃

降水概率 90%

市委中心组深入学习贯彻胡锦涛重要讲话精神,王文超要求

把讲话精神落实到推进跨越式发展实践中

本报讯(记者 武建玲)昨日上午,市委中心组举行学习座谈会,深入学习贯彻胡锦涛总书记6月25日在中央党校省部级干部进修班发表的重要讲话精神。省委常委、市委书记王文超指出,要充分认识胡锦涛总书记重要讲话的重大现实意义和深远历史意义,努力把讲话精神落实到推进我市经济社会跨越式发展的实践中,以优异成绩迎接党的十七大胜利召开。

座谈会上,大家一致认为,胡锦涛总书记的重要讲话高屋建瓴,内涵丰富,思想深刻,论述精辟,科学分析了当前我国面临的新形势新任务,全面阐述了以邓小

平理论和“三个代表”重要思想为指导、深入贯彻落实科学发展观的基本要求,深刻回答了党和国家未来发展的一系列理论和实践问题,为党的十七大胜利召开奠定了重要的政治、思想和理论基础。

王文超要求,全市各级党员领导干部和广大党员要充分认识到胡锦涛总书记重要讲话的重大现实意义和深远历史意义,把学习贯彻这一重要讲话与贯彻落实胡锦涛总书记“五一”期间视察郑州时的重要讲话精神结合起来,深入领会精神实质,准确把握基本内涵,切实做到融会贯通,更好地把思想认识统一到中央的决策和部署上来,把智慧和力量

凝聚到继续解放思想、坚持改革开放、推动科学发展、促进社会和谐上来,努力把讲话精神落实到我市推进跨越式发展的实践中去。

王文超指出,学习贯彻胡锦涛总书记的重要讲话,必须坚定走中国特色社会主义道路的信念;必须始终做到“四个坚定不移”,即坚定不移地坚持解放思想,坚定不移地推进改革开放,坚定不移地促进科学发展、社会和谐,坚定不移地为全面建设小康社会而奋斗;必须全面把握社会主义初级阶段的基本国情;必须认真落实科学发展观;必须切实推进经济建设、政治建设、文化建设、社会建设全面发展;

必须加强党的自身建设。

王文超强调,即将召开的党的十七大,是在我国经济社会发展进入关键阶段召开的一次十分重要的会议,是党全国各族人民政治生活中的一件大事。全市各级党组织和广大党员要充分认识到十七大召开的重大意义,在全市掀起学习贯彻胡锦涛总书记重要讲话精神的热潮;要紧紧围绕市委九次党代会提出的“两个跨越、四个推进”的奋斗目标,紧密联系今年我市跨越式发展的实际,保持奋发有为的精神状态和求真务实的工作作风,迎难而上,知难而进,努力开创各项工作新局面,以优异成绩迎接党的十七大胜利召开。

省人大代表政协委员视察团盛赞我市创建工作

本报讯(记者 王一博)群众性的城市创建活动开展得如火如荼,创建成效显著。昨日,省人大代表、政协委员视察团结束了对我市创建文明城市工作的视察,在反馈会上,视察团对我市创建全国文明城市工作和取得的成效给予高度评价。市领导丁世显、尚有勇、龚立群参加反馈会。

两天来,视察团深入基层,认真察看了解我市的文明交通情况、市民教育情况和市政建设、“三馆”建设情况。代表、委员们一致认为,我市的创建全国文明城市工作指导思想明确,工作措施有力,创建成效明显,特别是把创建工作实实在在地落实到了人民群众社会生活的方方面面,落实到了城市管理的每一个细节。郑州市的创建工作是非常务实的,抓住了重点,抓住了关键。同时,视察团建议,郑州市要进一步加强领导,全市联动,狠抓硬件建设,抓好薄弱环节,解决好细节问题,并做到全民动员,提高整体素质。

市委常委、宣传部部长丁世显表示,视察团给予的肯定,是对郑州市创建全国文明城市工作的鼓励。对于视察团提出的有针对性的建议,郑州市将逐条研究,逐步落实,全力以赴搞好全国文明城市的创建工作。

新军装 好威风

解放军三军全面换装

7月3日,全军军服调整改革工作会议在北京召开。会议部署了全军军服调整改革工作并举行新式服装发放仪式。这次是我军历史上最大规模的换装,涉及礼服、常服、作训服和标志服饰4个系列共644个品种,也是我军最全面、最系统、最顺利的一次军服改革。
新华社发



↑陆海空男军官礼服。↓陆海空女军官夏常服。



中国人民解放军07式军服新特点详解

07式新军服六大特点

- 1 系列更加完整、配套
- 2 颜色的整体风格更加和谐、典雅
- 3 样式更具时代特色
- 4 用料质量明显提高
- 5 标志服饰更多样、搭配更协调
- 6 号型设置更加科学、适用

张越 编制 新华社发

海军水兵服
陆军男士兵春秋常服
空军男士兵春秋常服
女士兵夏常服

毁绿建市场拒不整改 违法建筑被强制拆除

本报讯(记者 裴其娟)毁绿建设木材模板大世界,无视责令整改通知书,继续施工。昨日,记者从市行政执法局获悉,位于西北环的郑州市木材模板大世界总面积8000余平方米的钢架大棚已被实施强制拆除。

今年4月,位于西环路与本环路东南侧的郑州市木材模板大世界毁掉西北环上400多平方米绿化带建大门,市行政执法局六大队当即向其下达责令整改通知书,随后又下达了赔偿处罚决定(本报对此曾进行报道,摄影记者还因拍照遭到围攻)。后经市行政执法局调查,该单位建设的四处钢架大棚,面积8640平方米,没有建设工程规划许可证,违反了《郑州市违反城市规划建设工程查处条例》相关规定。但该单位拒不改正,继续组织施工,而且还准备继续再建两处大棚。为了制止该市场的违法建设,市执法局依法对其实施了暂扣施工工具的强制措施,但对方拒不理会,继续组织施工。近日,市行政执法局依法对该单位四处钢架大棚实施了强制拆除。

6月,市行政执法局还依法强制拆除违法建筑近万平方米,其中人民路市体育馆西门两处一层建筑,面积110平方米,系郑州市体育馆职工冯某未经批准擅自建设;经三路明鸿新城临街牌坊式门头宽20米、高18米,由于常年无人管理和维修,该违法建筑地基下沉,主体结构出现开裂,南侧最大裂缝宽3厘米、长200厘米,北侧基础下沉,严重影响过往行人及车辆的安全。

深入学习贯彻胡总书记重要讲话精神,推动全市经济社会跨越式发展,以优异成绩迎接党的十七大胜利召开

王文超

(2007年7月3日)

6月25日,胡锦涛总书记在中央党校省部级干部进修班发表重要讲话。深入学习贯彻胡锦涛总书记重要讲话精神,是当前和今后一个时期我们的一项重要政治任务。全市各级党组织和广大党员、干部群众都要深入学习贯彻胡锦涛总书记在中央党校发表的重要讲话,努力把讲话精神落实到推进我市经济社会跨越式发展的实践中,以优异的工作成绩向党的十七大献礼。

一、学习贯彻胡锦涛总书记的重要讲话,必须充分认识其重大的现实意义和深远的历史意义

在我们党即将召开十七大的关键时期,胡锦涛总书记在中央党校省部级干部进修班发表重要讲话,具有十分重大和深远的意义。胡锦涛总书记的重要讲话,站在新的时代和战略高度,着眼当今国际国内的发展大势,深刻阐述了事关党和国家工作全局的若干重大问题,明确提出了今后一个时期我国发展的战略目标、主要任务和大政方针,充分反映了我国发展新阶段的新要求和人民群众的新期待,进一

步回答了当代中国举什么旗、走什么路的根本问题,为党和国家进一步指明了前进方向。这一重要讲话是改革开放以来,特别是党的十六大以来我们党治国理政实践经验的科学总结,是我们党在新的历史起点上带领全党全国各族人民开创中国特色社会主义新局面、夺取全面建设小康社会新胜利的政治宣言和行动纲领,是一篇闪耀着马克思主义真理光辉的重要文献。这篇重要讲话,高屋建瓴,内涵丰富,思想深刻,论述精辟,提出了许多新观点、新论断和新要求,为党的十七大的胜利召开奠定了重要的政治、思想和理论基础,对于进一步统一思想、凝聚力量,夺取全面建设小康社会的新胜利,开创中国特色社会主义事业的新局面,具有十分重要的指导意义。

全市各级党员领导干部和广大党员一定要把学习贯彻胡锦涛总书记的重要讲话作为当前和今后一个时期一项重要的政治任务,把学习贯彻这一重要讲话与贯彻落实胡锦涛总书记“五一”期间视察郑州时的重要讲话精神结合

起来,深入领会精神实质,准确把握基本内涵,切实做到融会贯通,更好地把全市广大党员的思想和认识统一到中央的决策和部署上来,把智慧和力量凝聚到继续解放思想、坚持改革开放、推动科学发展、促进社会和谐上来,努力把讲话精神贯彻落实到我市推进跨越式发展的实践中去。

二、学习贯彻胡锦涛总书记的重要讲话,必须坚定走中国特色社会主义道路的信念

胡锦涛总书记在讲话中强调,中国特色社会主义,是当代中国发展进步的旗帜,是全党全国各族人民团结奋斗的旗帜,我们必须以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,毫不动摇地坚持和发展中国特色社会主义。这是胡锦涛总书记重要讲话中深刻阐述的一个极其重要的思想。

一个国家要实现经济社会又好又快发展,必须找到一条既适合自己国情、又符合时代要求的发展道路。一个民族要实现自己的伟大复兴,必须有共同的理想信念。中国特色社会主

义道路,是我们党在长期社会主义建设实践中,历经艰辛探索而逐步开辟出来的,是一条实现中国繁荣富强和中国人民幸福安康的正确道路。中国特色社会主义共同理想,是全党全国各族人民的共同奋斗目标,是半个多世纪以来中国人民建设实践中,我们党经过长期曲折的探索历程,排除了各种错误倾向的干扰,在把科学社会主义基本原理与中国具体实际和时代特征相结合的过程中,开创了中国特色社会主义道路,取得了举世瞩目的伟大成就,实现了中国社会主义发展的历史性飞跃。中国近代以来一个多世纪的历史证明,只有社会主义才能救中国;新中国成立以来半个多世纪的历史证明,只有中国特色社会主义才能发展中国。在当代中国,只有中国特色社会主义道路,才是维护统一、走向富强、实现和谐的正确道路,才是实现民族复兴、国家强盛和人民幸福的必由之路、成功之路、胜利之路。新世纪新阶段,高举中国特色社会主义的伟大旗帜,我们的方向就会更加明确,我们的行动就会更

加自觉,我们的事业就会更加无往不胜。在前进的道路上,无论遇到什么复杂局面,无论遇到什么风险考验,我们都要毫不动摇地坚持和发展中国特色社会主义。

全市各级党组织和广大党员都要从党和国家事业兴旺发达和长治久安的高度,从实现中华民族伟大复兴的高度,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚定不移地坚持党的基本理论、基本路线、基本纲领、基本经验,进一步坚定社会主义必胜的信念和信心,团结带领广大群众坚定不移地走中国特色社会主义道路。要善于总结经验,注重认真学习经验,不断丰富发展经验,把中国特色社会主义道路坚持好、发展好、实现好,努力使中国特色社会主义道路越走越宽广。要科学分析我们参与经济全球化的新机遇新挑战,深刻把握工业化、城镇化、市场化、国际化深入发展形势下各项事业发展面临的新课题新矛盾,更加自觉地促进科学发展,奋力开拓中国特色社会主义更为广阔的发展前景。
(下转第二版)